OEMA 2

2.1 Eva owpa Ppioketal akivnto mavw o€ Aeio
opwlovtio enimedo. Tnv xpoviky otypn t=0s
ooKeltal TAvw Tou opllovtia Suvapn, otabepng
katevBuvong. H oAyeBplki TR tng duvaung oes

ouvapTNoN UE Tov Xpovo dailvetal oto SLaypapua.

A) Na emiAé€ete TNV owoth amavinon.

(a) To £pyo tng duvaung F eival aplBuntikad oo
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e To epBadov Tou ypappooklaopévou iapaiinloypappou, Sniadn 300 Joule.
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(B) To xpoviko diaotnua amod 0's £wg 15 s 0 pubuodg HeTOBOAAG TNG TOXUTNTAC TOU CWHATOC

elval otaBepoc.

(v) M'a 6Ao to xpovikd Staotnua amnod 0 s £wg 15 s To cwpa KAVeL eVBUYpAUUN OMaA Kivnon.

B) Na attloAoynosTe TV enAoyn ooc.

2.2 3to oxnua &idovral ta SlaypappaTa TaXUTNTOG-

Xxpévou yua Svo ocwupata A kot B, {owv padwv, mou 10b——————————————

KwvouvTal euBUypappa Kot tapaAnAa.

A) Na emtiAé€ete TNV owoth amavinon.

Av W, kaw Wy ta épya TwV OUVICTOUEVWY SUVAUEWV

mou eival unelBuveg yla Tn kivnon Twv cwpdTwv ot ()

XPOVLKO Stdotnpa amo 0 s €éwg 6 s, LoYUEL:
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(V) Wy < Wpg

(o) Wy = Wp (BYW, > Wp

B) Na attloAoyrnoete tnv miloyr oag.
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